

Фотодайджест

Каким был 2015-й для Курской области

Агропромышленный комплекс

Курская область заняла второе место среди 17-ти регионов ЦФО по производству зерна, земледельцами собрано около 3,8 миллиона тонн зерновых. Произведено 3,6 млн тонн сахарной свеклы. Особенно приятно, что в обоих этих показателях в числе несомненных лидеров – рыльские земледельцы.

Среди регионов ЦФО область занимает второе место по производству мяса.



Для нашего района знаковым событием стал семинар, который прошел на базе хозяйств, входящих в холдинг «Объединенные кондитеры». Губернатор А.Н.Михайлов, проводивший эту встречу, отметил подготовку района к этому мероприятию как одну из самых лучших.

На снимке: один из этапов семинара проходил в ООО «Промсахар».

Открыт новый тепличный комплекс «АгроПарк» (см. фото), общей площадью 11,1 га в Глушковском районе. Благодаря этому производство овощей в регионе возрастет до 17 тысяч тонн, что позволит полностью закрыть потребность курян в этих продуктах.



Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2015 году в регионе проведен капитальный ремонт 111 многоквартирных домов. По данным сайта «Реформа ЖКХ» наш регион занимает 7 место в стране по выполнению данной программы. Из аварийных домов переселено более 300 человек.



На снимке: в последние дни 2015 года 14 дмитриевских семей получили ключи от новых квартир из рук губернатора.

Промышленность



На предприятии АО «КОНТИ» открыта новая технологическая линия по производству мягкого бисквита (см. фото), дополнительно создано 148 новых рабочих мест.

Объем инвестиций в крупномасштабное строительство станции замещения Курской АЭС-2 – более 400 млрд рублей.

В Железногорске введена в эксплуатацию первая в истории современной России и наиболее совершенная по технологии обжиговая машина №3 Михайловского ГОКа, что позволило дополнительно создать 600 высокотехнологичных и высокооплачиваемых рабочих мест.

В Курской области открыт третий в России региональный центр позитронно-эмиссионной томографии (фото справа). В 2015 году уже 3000 курян смогли пройти здесь диагностику.

В поселке Моква открыт региональный медицинский центр для детей с заболеваниями опорно-двигательного аппарата. Учреждение оснащено по последнему слову науки и техники.

В регионе отмечено снижение младенческой смертности, этот показатель у нас один из лучших в России. По итогам 11 месяцев 2015 года он равен 4,9 на 1000 новорожденных, что на 21% ниже уровня прошлого года.



Культура

Была открыта вторая очередь монумента «Тепловые высоты» в Поныровском районе и композиция «Ангел мира» в Фатежском районе, которые стали самыми популярными туристическими объектами в регионе по итогам 2015 года.



После многолетней реконструкции открыта музея-усадьба поэта Афанасия Фета в деревне Воробьевка Золотухинского района (фото справа).

Также после масштабной реконструкции введен в эксплуатацию Дворец молодежи в г. Курске (фото слева), где оборудованы 25 функциональных залов, готовых ежедневно принимать свыше тысячи человек.

МЧС

В Курской области установлен доплеровский метеорологический локатор радиолокатор, способный фиксировать опасные погодные явления.



На всероссийском конкурсе «Самый читающий регион» Курская область вошла в двадцатку самых активных и претендует на звание «Литературный флагман России». В течение

года в Курской области открыта 21 модельная библиотека, и на сегодняшний день их работает 148. В последние дни 2015 года модельная библиотека открыта в нашем районе – в с. Щекино.



Спорт

В течение года по программе «Газпром – детям» построено два физкультурно-оздоровительных комплекса в п. Кшенский (см. фото) и в г. Железногорске, а также 30 многофункциональных спортивных площадок. Закончены все подготовительные работы и уже скоро ожидаем начало строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в г. Рыльске.



Команда БК «Динамо» стала бронзовым призером Евролиги-2015, завоевала золото в Кубке России-2015, и, соответственно, стала двукратным обладателем Кубка России. Инна Дериглазова завоевала серебро на Кубке мира-2016 по фехтованию на рапирах среди женщин.